a) Ta tpiywva AEB kat AZA eival lodmeupa, dpa OAeC oL ywvieg Toug eivar 60°.
ZAB = ZAA + AAB = 60° + 120° =180°, dpa ta onpeia Z, A, B eivat cuveuBelaxd.
Opoiwg EAA = EAB + BAA = 60° + 120° =180° ka ta onpeia E, A kot A eivat eniong
ouveuBELaKA.
Ta tpiywva AEZ kat ABA €xouv:

o AZ=AA, w¢ MAEUPEC TOU LOOTTAEUPOU TPLYWVOU AZA

e AB = AE, w¢ mMAgUpEC TOU LOOTTAEUPOU TPLywVou ABE

e ZAE = AAB, wg kotakopudrv adou ZAB kat EAA guBeieg
Me Baon to kputiipto N — T — M ta tpiywva AEZ kat ABA eival ioa.
B) AAZ = AEB = 60° w¢ ywviec LOOMAEUPWY TPLYWVWV Kot elvat ywvieg evtog eVOAAE
Twv AZ kat BE mtou tépvovtat ano tnv AE, apa AZ // BE.
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